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▼ereeeei társad almi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

A „Verseczi Magyar Közművelődési Egyesület“ hivatalos közlönye.
Sxerkesitfaéfi iroda: Vereeos Laktanya-utoxa 

18. szám. — ide intézendő a lap szellemi részét 
érdeklő minden küldemény és levelezés.

Előfizetési díj: egész évre helyben 10 korona. 
Vidékre 11 korona.

Egyes szám ára 10 i.
Kiadó-hivatal: Kirchner féle könyvnyomdái 

Vereeczen ide intéz.endők a kiadó-hivatalt illető 
hirdetmények és felszólamlások.

nid intézet 
előfizetések

Felelős szerkesztő. "Perjéssy Lajos. Hirdetési dij : petit soronként 12 f. — A nyílt térbe«
sor 20 f.

Hirdetések elfogadtatnak minden hirdetési irodában.

XV. évfolyam. Vasárnap 11HM). évi június hó 10-én. szám.

Felhív" ás
Délmagyarország tanitói- és tanügybarátailioz 
a Dél magyarországi Tanitó-egylet XL. nagy- és 

közgyűlése tárgyában.

Nemzeti uralom — aj korszak! E nagy­
jelentőségű, egy uj eszmevilágot magában 
rejtő jóslat kelt szárnyra, midőn a nemzeti 
küzdelmek szülte politikai fordulat hivatott 
tényezői állami életünk kormányzásában a 
békés fejlődés eszméjének zászlóját ki­
bontva, az uralmat átvették.

E jóslat hatása alatt áll állami éle­
tünk, társadalmunk minden egyes ténye­
zője. Ez keltette uj életre a magyar nem­
zet jobb és szebb jövője iránti reményt, 
melynek csirájából csakhamar az erős ne tü­
zeli közbizodalom fája sarjadzott fel.

Az erős nemzeti közbizodalom fája a 
nemzeti eszme éltető melegében nevelve és 
a demokrácia szellemének üdítő levegőjétől 
táplálva, biztosan megérleli a békés fejlő­
dés gyümölcsét, melynek érett magjában 
rejlik nemzetünk nagysága, népünk boldog­
sága.

A nemzet jobb és szebb jövője iránti 
remény, az erős nemzeti közbizodalom, a 
nemzeti eszme és a demokratikus szellem 
azon nagykihatásu tényezők, melyeknek 
összhangzatos fejlesztésében öntudatos és 
céltudatos nevelésében nyilvánul majd az 
uj korszak áldásos ténykedése, melyet 
„nemzeti uralom“ epitbetonnal illetni sze­
retünk.

Hogy az uj korszak ténykedése a nem­
zeti hatalmat és népünk boldogságát teljes 
mértékben eredményezze és mindenkorra 
biztosítsa, okvetetlen szükséges, hogy az 
állami hatalmat képviselő tényezők törvény­
hozó alkotásait állami és társadalmi életünk 
tényezőinek erőteljes nemzeti szellemben 
való összmüködéso előkészítse és minden­
kor hathatósan támogatva kisérje.

Állami és társadalmi életünk tényezői 
közt — legyen szabad e gondolatunkat 
lángelméjii vezérünk, Apponyi Albert gróf 
vallás- és közoktatásügyi m. kir, miniszter 
úr ö nagyméltóságának szavaival tovább 
fűzve, ekkép befejezni: — „ . , . talmi leg­
első helyen áll egy erőteljes, hatalmas, virágzó, 
lendületes nemzeti kultúra“.

A kultúra alapvetője az iskola.
Ha fennáll ezen axióma, úgy kétség­

telen : hogy a nemzeti kultúra alapvetője a 
nemzeti iskola.

A nemzeti iskola van hivatva a jövő 
nemzedék szivében, lelkében előkészíteni 
ama termő talajt, melyben a nemzeti szel­
lem mustármagjából a nemzeti igazságok 
feleli meggyőződés terebélyes fája nő fel.

Ezért a nemzeti iskola eszméjének 
megvalósítása a magyar tanítóság eszmény­
képe. Ennek megtestesitéseért lelkesedik 
Délmagyarország hazafias tanítósága és en­
nek szellemétől áthatva, működésének im­
már 40-ik évében ténykedik a Délmagyar­
országi Tanitó-egylet is.

Most, midőn a nemzeti uralom — az 
uj korszak felöli jóslat a magyar tanítóság 
keblét erősebben hevíti, szivét magasabban 
dobogtatja : a Délmagyarországi Tanitó-egy­
let a nemzeti kultúra erőteljes és hatalmas 
voltát, felvirágzását és fellendülését célzó 
nemzeti törekvések erőteljes nyilvánulásai- 
ban elérkezettnek látja az időt, midőn a 
magyar tanítók eszményképének, a nemzeti 
iskola eszméjének megtestesítését a magyar 
nemzeti közoktatásügy reformkérdésévé téve, 
a nemzeti kultúra fellendülésének biztos 
alapon való előmozdításában megújult és 
fokozódott erővel közreműködését nyújtja.

Ez tan ügy-politikai hitvallásunk, mely­
nek jegyében a Délmagyarország i Tanitó- 
egylet A L. nagy- és közgyűlését Úja rád vá 
ros érdemes képviselőtestületének szívélyes 
meghívása folytán /. évi július hó 10., 11. 
és 12. napjaira Ujarad városába ezennel 
egybehívni szerencsénk van.

Kedves kartársak! Tisztelt tanügy- 
barátok!

Ujarad város hazafias közönsége és 
polgársága f. évi május hó 11-én nagy te­
kintetű Schotter Béla járási főszolgabíró ur 
elnöklete alatt a Dél magyarországi Tanitó- 
egylet XL. nagy- és közgyűlését rendező 
helyi bizottságát 100 tagú bizottsággal meg 
alakította.

E bizottság Délmagyarország tanítósá­
gának és tanügy barátainak méltó fogadta­
tása és XL nagy- és közgyűlésünk ünne­
pélyes rendezése céljából a legmesszebbre 
menő előkészületeket teszi, hogy ezáltal 
egyrészt működésünket megkönnyebbitve, 
azt kellemessé is tegye, más észt pedig bi 
zonyságot tegyen arról, hogy Ujarad kö­
zönsége a Délmagyarországi Tanitó-egyle- 
tet nemzeti irányú törekvéseiben örömest 
támogatja és azoknak fejlesztésében ez al­
kalommal vele együtt közvetlenül, váll ve­
tett működéssel ténykedni kíván.

Kartársak! Ujarad város polgárságá­
nak e hazafias irányú gondolkodásából fa­
kadt nemes elhatározását, mely önönmagát 
dicséri és sem a magunk, sem mások di­
cséretére nem szorul, a szeretet és bizalom 
érzelmeinek illő módon való nyilvánításával 
méltány olva, meghálálnunk: erkölcsi köte­
lességünk.

Kójjuk le ebbeli kötelességünk adóját 
azzal, hogy a szívélyes meghívásnak kész- 

I »éggel engedve, a Délmagyarországi Ta­

nitó-egylet XL. nagy- és közgyűlése alkal­
mából Ujarad városvendég szerető falai köz­
minél számosabban megjelenünk és ott a ma­
gyar szabadságharc Golgothája közvetlen 
szomszédságában a nemzet vértanúinak szel­
lemétől áthatx a és buzdítva, az ihlet me­
legével hazafias ténykedésünket kifejtsük.

A kötelességteljesités tudatában, jelen 
felhívásunkkal adott taniigy-politikai hitval­
lásunk jegyében ezennel tiszteletteljesen 
meghívjuk egyesületünk összes tisztelet­
beli, rendes és párt »ló tagjait, nemkülönben 
a mélyen tisztelt taniigybarátukat is a Dél- 
magyarországi Tanító egyletnek f. évi jú­
lius hó 10., 11. és 12. napjaira Ujarad vá­
rosában megtartandó XL. nagy- és közgyű­
lésére.

(E tanító gyűlésen részt vehet miuden 
tanférfi és tan ügy barát, ki 2 korona részt- 
vevési dij beküldése mellett a D. T. E. 
XL. nagy- és közgyűlését rendező helyi 
bizottság pénztárosánál: Tek. Prinz Fidél 
igazgató-tanító urnái, Ujaradon, a tanító 
gyűlés tagjául jelentkezik. Határidő: f. évi 
július 3.)

Az édes viszontlátás reményében, egy­
letünk jeligéjével: „Bátran, gondosan és 
Istenben bízva — előre!“ küldjük hazafias 
üdvözletünket, mellyel vagyunk.

Fehértemplom, 1906 évi május hóban 
a Dél magyarországi Tanitó-egylet nevében:

Schenk Jakab, Zsutty Béla,
egyl. elnök. egyl. titkár.

Temes vármegye uj főispánja.
Bevégzett lény immáron, hogy Molnár 

Viktor örökébe Temes-vármegye és Te­
mesvár város föispáni méltóságába K a b d e- 
b ó Gergely orsz. gyűl. képviselőt helyezi 
a király és a kormány bizalma. —

Bár Versecz városának mint önuáló 
törvén) hatóságnak saját főispánja van, és a 
vármegyéről függetlenül intézi ügyeit, még 
is mivel városunk Temes vármegye terüle­
tén fekszik — nem lehet előttünk közön- 
bős, hogy ki áll az élén e nagy vármegyé­
nek,

K ab dobó Gergelyt a mi polgársá­
gunk is régóta ismeri. Több mint 30 esz­
tendei megyei közszolgálata alatt sokszor 
volt alkalma működését figyelemmel kísér­
ni, vele érintkezni s benne úgy a közhiva- 
taluokot, mint az ember ritka egyetértéssel 
megbecsülni és szeretni. —

Alkalmasabb embert találni sem lehe­
tett volna vármegyénk közigazgatásának 
élere, mert hiszen ö ki 1874 óta folytono­
san itt működik teljesen ismeri a vármegye 
mindennemű közviszonyait, ismeri az embe­
reket. Itt a nemzetiségi vidékeken a ma



gyarság, a magyar kultúra érdekében min 
den hazáját igazán szerető embernek kettő­
zött kitartással kell munkálkodni és Őr­
ködni.

K a b d e b ó Gergely ebből a kettős 
munkából mindenkor kivette a maga orosz­
lánrészét. Kezdeményezésére egymás után 
keletkeztek a hazafias és emberbaráti intéz­
mények. Kitűnő, mindenkit megnyerő modo­
rával. tapintatosságával a nemzetiségi zsur- 
lódásoknak elejét tudta venni, s ott, a hol 
kellett, a konkolyhintökkel szemben éreztet­
ni tudta erős kezét is. — Nemcsak a vár 
megyének és Temesvár városának polgár­
sága látja tehát örömmel és lelkesedéssel új 
méltóságában, hanem mi versecziek is szi­
vünk. lelkünk teljes melegével üdvözöljük: 
mert tudjuk, hogy működése áldásthoxó leend.

P.

NA TI II 1 16 K U
Személyi híreit- ß. Zakó Milán főis­

pánunk több heti tartózkodásra Karlsbadba 
utazott, ltol a kúrát fogja használni. Irányi 
Gyula m. kir. áll. posta és távirda felügyelő 
megrongált egészségeitek helyreállítása czéljaból 
több hétre szabadságra ment.

Doktorátus. Savoly ferencz áll. fö- 
realiskolank köztisztisztelet áltál környezett hit­
tanara, ki mint természettudományi iró és ismert 
kartográfus jó hírnevet szerzett magának, a múlt 
héten a budapesti egyetemen bölcs, doktorrá 
avattatott.

Sztamorai János. A verseczi polg. 
takarékpénztár reszv. társ. közkedveltségü fő­
könyvelőjét az érsekújvan takarékpénztár igaz­
gatójává választották meg.

Közigazgatás! bizottságunk rendes 
havi közgyűlését tegnap szombaton tartotta 
meg Dr. Rezucha István polgármester el­
nöklete alatt.

A pünkösdi ünnepek, nyár ragyogó 
ünnepe pünkösd vasarnapjan az ősz komorsá­
gával köszöntött rank s egesz vasarnap hideg 
őszi szélben dideregtek az emberek, mig az ég­
ről a keklö derű helyett szinte fagyos esőcsep­
pek jöttek hozzánk és bizony ebben az időben 
némák maradtak erdők és berkek. Hétfőn mar 
inkább pünkösdi volt az idő. Napfény is volt, 
derű is, meleg is s ezt az egy napot siettek is föl­
használni az emberek a zöldbeli kirándulásokra. 
Az igaz, hogy estefelé mindenki sietett haza, 
mert ismét csípősre fordult az idő, amely még 
ma is követeli a felöltőt. Kevés kiránduló he­
lyünk közül a Dobay-fcie ördögarokbéli mu­
lató volt még a leglátogatottabb.

A verwetv.i magy. kir. állami Í'Ö- 
reálihkola ifj. segítő egyesülete rendes évi 
közgyűlését a múlt pénteken d. e. tartotta meg 
V á r h e 1 y i Ferencz igazgató elnöklete alatt a 
tagok élénk érdeklődése mellett. Elnöklő igaz­
gató évi jekntéséböl i-met meggyőző bizonyíté­
kot szereztek a tagok arról, hogy az egyesület 
9 évi fenállása óta nemes czéljait mindenkor 
hűen szolgálta. A múlt egyleti évben 800 k -t. 
használt fel. 99 szegény tanulót ellátott 350 k. 
értékű ruhával, 12 tanulóért 204 k tandijat fi­
zetett ki, 50 tanululot ellátott 320 drb. ingyen 
iskolakönyvvel Halaval emlékezik meg a jelen­
tés Néhai Karvasi Lajos áll. föreál, isk. tanáról, 
ki a segítő egyletnek 300 k t hagyományozott: 
a vaios tek. tanácsáról, a verseczi takarékpénz 
tarról, melyek 200 — 200 krval gyarapították 
az egylet vagyonát, a többi verseczi pénzinté­
zetekről és Kunhegyi színigazgatóról, kisebb, 
nagyobb, összegek adományozásáért. A felolva­
sott je'entést örömmel vettek tudomásul a ta­
gok és kj. Paulovits István kir tablabiro 
indítványára úgy V árhelyi F. igazgatónak 
mint a tanari testületnek fáradozásukért jegyző­
könyvi köszönetét szavaztak. 11 a 1 m o s Bt-la 
egyleti pénztáios jelentése szerint az egyesület 
múlt évi bevétele 1927 k. 02 fill. Kiadása 
757-39 k. Az egyesület készpénz vagyona 
114-92 k, Ur. Szörényi József egyleti pénztáros 
jelentése szerint az egyl. 483 drb. iskolai könyv­
vel rendelkezik. Ezen szép jótékonyságot gya­
koroló ifj. egitő egyesület valóban megérdemli 
hogy a szülők és a közönség mentül nagyobb 
mérvben g smoiitsa

K«*r<’«ázási emlékünnepélyek. A
koronázás vfoidmojat az idén mintha sokkal 
több meleg éggel ünnepelték volna meg, mint

az utóbbi esztendőkben. A lelkek mintha bizo­
nyos lidércznyomástól szabadultak volna meg.
— A nagy évfordulót a Csanádi egyházmegye- 
püspöki helynöke az áldott szivu N e m e t h 
József fsz. püspök meleg hazafias pásztorlevele 
vezette be. A különféle hitfelekezetek templo 
maiban hálaadó istenitiszteletek tartattak, me­
lyen megjelentek a hatóságok, a katonaság, a 
hivatalok, testületek, egyletek képviselői, a tan­
testületek és a tanuló ifjúság. Állami f ő re- 
áliskolánkban az ünnepély előkelő közön­
ség jelenlétében a következő műsor mellett 
folyt le. „1. Az Önképzőkör évi jelentése 
B a u e r-V o g e 1 Gyn vezető tanártól. 2. Ván­
dordal Abttol (ifj. énnekkar). 3. Dancla „Ne­
gyedik szimfóniája“, előadták Käufer L. és 
Toth J. VI. o. tanulók. 4. Emlékbeszéd Ko- 
zary O. fölött; mondta Schwarcz J VIII. o. 
tan. 5. Magyar dalok Lengyel M.-töl (ifj. ze­
nekar) (j. Naszkar Wagner töl (ifj. énekkari.
7. „Petőfi a Hortobágyon,“ melodrama; szavalta 
Men ezer A. VIII. o, t. Zenekiséret: G e o r- 
gievics Sz. s Thier Gy. VIII. o t. Duda 
M., Käufer L. s T h ó t h J. VI. o. tanulók.
8. Katona búcsúja Hubaytól (ifj. énekkar). 9. 
a) „Hildegard“ keringő Schneidertől. b) — Ti- 
roii favágo-fiu induló Wagnertől (ifj. zenekar.) 
Az ünnepély 4U fill, belépő dij mellett tartatott 
és jövedelme nemes emberbarati czélra az „Or­
szágos gyermekvédő Liga“ javára for- 
dittatott.

A városi polg. irányiskola ünnepé­
lyének műsora a következő volt: „P'oti dal“ 
énekeltek a növendékek. „Örülj hazám“ Erödy 
Dánieltől szavalta: Crénian Livia II. o t.
— „Tavaszi dal“, előadta: Matheics Divna; — 
„Alkalmi beszed“ Krenn Paula; -— „Király 
hymnus“ — enek. IV. oszt — ..Nemzeti ünnep" 
szavalta Várhelyi Margit III. o. t; — Magyar 
nóták. Keller Liza és Over mars Vilma. 
„Hazádnak rendületlenül szav.1 Baruch Frida 
végül a „Szózat“-ot énekelték el a növendékek. 
A gór. kel. szerb felekezeti; a Mayering Emma 
féle leanynevelő tanintézetben és Gerö Vilmos 
magan elemi népiskolájában szintén tartattak 
hazafias ünnepélyek.

Állami lörráliskoláiik itjiiNiíga a
múlt szombaton tartotta meg az alkalmatlan 

j időjárás miatt mar egyszer elhalasztott tavaszi 
mulatságát a „Bonnaz“-téren, üde pompájával 
gyönyörködtető erdőségünk e kis helyén Az 
ifjúság tanarainak és a szüléknek kalauzolása 
mellett már a kora reggeli órákban kivonult 
csengő zeneszó mellett a városból. Kint a ma­
jális téren játékokkal, kedves szórakozásokkal 
töltötte el a napot. A közönség az időjárás fe­
nyegető volta miatt nem jelent meg oly szám­
ban, mint más alkalmakkor, de a megjelentek 
igen kitűnően és kedélyesen mulattak. A visszaté­
résnél a várhegyen és a kápolnahegyen igen 
szép tűzijátékban gyönyörködött az ifjúság. A 
varosból is igen sokan nézték várhegyünk „Don 
Jon"-janak es a kápolnának festői kivilágítását. 
A mulatság minden zavaró inczidens nélkül a 
legszebb rendben folyt le.

Jtörörz livia mav. állomás felvigyázó, 
f. hó 7-en — csütörtökön — délután 3 orakor 
esküdött uruk hűséget Félix Esztikének, Né­
meth István szegedi építőmester kedves leányá­
nak. A házasságkötésnél mint tanuk a meny­
asszony részéről Kripp Vilmos nagybérlő 
Nagysemlakról, a vőlegény részéről pedig B. 
M o c z i k a Lajos foldbirtokos Szegedről szele­
peitek. A polgári esküvőt egyházi szertartás 
követte a moricföldi rom. kath templomban, 
mely után Nagysemlakon a menyasszony sógo­
ránál: ív a t k a y Imre állomás főnőknél volt a 
tulajdonképeni lakadalom, a hol a nagy szam­
bán összegyűlt vendégek magyaros megvendé- 
geltetésben részesültek Sok szerencse kiséije 
az ifjú par frigyét!

A „Temesvári Magyar Dalárda.“
Pünkösd első napjan lélekemelő ünnepségek ko­
zott tartotta meg zaszlóavato ünnepélyét, me­
lyen a temesvári daloskorukon kivul a délvidék 
számos dalardaja vett részt. — A mi verseczi 
kilenc?, dalegyietunk közül csupán a „Verseczi 
Magyar Dalkor" tagjai vettek részt teljes szam­
bán. A temesváriak tálán éppen e körülmény 
folytan is ritka kitüntető fogadtatásban része 
sitettek kizárólag intelligens elemekből álló dal­
körünket. A temesvári sajtó a legnagyobb dl 
csércttel emlékezik meg a mieinkről, midőn azt 
Írjak: „A közönség valamennyi egyletet zajo­
san megtapsolta de a „Verseczi Magyar Dal­
kör“ jegyezhette fel a legnagyobb sikert az 
„1 zogatok, dáloigatok kezdetű dalával, melyet

megujráztatott velők a lelkes hallgatóság.“ Igaz 
dicséret és elismerés illeti meg tehát a „V. M. 
D"-t mely varosunkat ily méltó módon képvi­
selte. Az ünnepség lefolyása különben a követ­
kező volt: A zászlóavató ünnepség vasárnap 
délelőtt folyt le a Jenő herczeg-téren felállított 
sátorban. A gyülekezés a Délvidéki Kaszinóban 
ment végbe, ahonnan hosszú kocsisorban vo­
nult a menet a Belvárosba. A menetet Sza- 
bolcska Mihályné, a zászlóanya nyitotta meg 
dr. Darabanth János vm. főügyész, a dalárda 
elnökével, majd a koszoruspárok következtek : 
Mikor a menet a Jenő herczeg-térre érkezett, a 
zászlóanya a koszorús párokkal a sátorban fog­
lalt helyet, Temesvár előkelőségeivel, A „Hym­
nus“ elhangzása után dr. Szentkláray Jenő apat- 
kanonok gyönyörű beszédben méltatta a dalt 
és azt a nexust, mely a magyar dal kultiválói 
és az Arany János-Társasag közt létezik. Nagy­
hatású, szép beszédét Így végezte: F'elavatoui 
a zászlót a mindenható Isten s a magyarok 
Nagyasszonyának nevében! A pünkösd ünne­
pén alászállott Szentlélek áldásának özöne árad­
jon a „Magyar Dalárda“ ez uj zászlajára. A 
nagy tetszesse! fogadott ünnepi beszéd után 
Szabolcska Mihály ev. ref. lelkész, az Arany 
János-Társasag társelnöke elszavalta mély tar­
talmú alkalmi költeményét, mely igy szól:

Hejh, ezelőtt valamikor, régen,
Magyar nóta zengett e vidéken . . .
Mátyás király sokszor hallgathatta, 
Gyermek szívvel merengvén itt rajta.

A magyar nép, a magyar dal fája,
Akkor nyílt itt Isten igazába! . . ,
Hanem aztán akkora vihar dúlt:
Gyökere is lassanként kipusztult!

A mi most nő: újabb ültetvényünk,
De a talaj ősi televényünk.
Nem lehet, hogy rajt’ meg ne foganjon, 
Lombos ágat, virágot ne hajtson !

Nödogél is, szépen nödögél már,
Hiszem Istent, hogy rá nagy jövő vár. 
Méltó lesz még régi, szép múltjára 
A magyar nép a magyar dal fájal

— E zászló is, hartuas szent színében,
Mint viharra szivárvány az égen,
Legyen jele itt egy szebb időnek 
Egy boldogabb, magyarabb jövőnek!

. , , Én Istenem, áld meg a zászlónkat,
Ma kibontott tiszta lobogónkat.
S adj diadalt az ős magyar dalnak,
Us várában a Hunyadiaknak!

Hogy mire majd megülik nagy napjat 
E zászlónak arany lakodalmát :
A nemzedék ez egész vidékén 
Magyar legyen dalaban, szivében !

A nagy tetszés és taps csillapultával a 
dalarok elénekelték a „Szózat“-ot, amire a 
szogbeverés aktusa következett.

A délelőtti műsor után a „Délvidéki Ka­
szinó“ nagytermében ünnepi lakoma volt, me­
lyen mintegy százötvenen vettek részt és a 
hangulat mindvégig kitúrni? volt, számos felkö- 
szontö hangzott el. Este nagy hangverseny volt 
a polgári lövölde nagy termében. A hang­
versenyt megelőzőleg Czucz Endre, az ünnep- 
rendező Temesvári Magyar Dalarda zászlósa el­
szavalta Sánta Béla nagykőrösi tanár „Alkalmi 
költemény “-ét. Ezután a dalárdák egyenként 
mentek föl a pódiumra, hogy sz.ebbnél szebb 
kórusokban keljenek egymással nemes vetélke­
désre. Befejezésül pedig az összes dalárdák egye­
sült kara koszorús költőnknek, Szabolcska Mi­
hálynak „Sir a nóta (a Grand Caféban)“ kez­
detű hires verset énekelte, maganak a dirigáló 
Kévfy Géza tanárnak zenéjére. Szép emléket 
adott azonfelül a Temesvári Magyar Dalárda 
maga is a vendegdalárdak mindegyikének. Az 
egyes szamok után ugyanis egy-egy szép uri- 
leany kezeivel feher selyemszalagot köttetett fel 
az illető egyesület Zászlójára. A hangverseny 
után kedélyes, hajnalig tartó tanczmulatsag volt.

I’olgárl leány Iskolánk növendékei 
e hu 25-én több tanerő es szüle kísérete mellett 
három napos kirándulásra mennek az Aldunára 
Orsovara Ada Kaleh korona kápolna) és Her­
kules fürdőre. Visszaadják az Orsóval polgári

Föl)tatás a mellékleten.



Melléklet a „Délvidék“ junius hó 10-én megjelent 23-ik számához.
leányiskola növendékeinek látogatását, kik tud­
valevőleg pár hét előtt itt jártak Versuchen A 
növendékek Orsovan az ottani családoknál, kis 
baratnéik körében lesznek elszállásolva Az egész 
kirándulás dija 10 Is..-ban van megállapítva. E 
kirándulások eszméjét M i h a 1 i k S. orsovai 
polg. i-k. igazgató, mint a polg. leányiskolák 
min. biztosa vetette fel nagyon helye-en- és 
azok teljesen beváltak. A növendékek az uta­
zások alkalmával tapasztalatokat sz réznek, bő 
vilik ismereteiket, megbarátkoznak hasonkorű 
tanulótarsaikkal és teljesen megbízható felügye­
let alatt állanak. A kirándulókhoz szülék is 
csatlakozhatnak azonban a vasúti és haióuta- 
zasnál — ha csak arra más tekintetben igény­
nyel nem bírnak — a növendékek és a kísérő 
tanerők által élvezett kedvezményekben nem 
részesülhetnek.

Várhelyi Ferencz állami főrráil- 
iskálául' ritka tevékenységíi igazgatójának elbe­
széléseiből egg jókora kidet a jövő hónap ele­
jén fog megjeleni a jónevű S i n g e r és 
Wolfner budapesti könyvkiadó őségnél, 
„ Vallomások“ czim alatt (ára fűzve 2‘50 A., 

diszkütésben 4 K.) — Ezen érdekes 
mankóra lapunk is megnyitja az előfizetés és 
már most is fel hívjak T. Cz. közönségünk 
becses figyelmét ezen érdekes műre.

Községi elemi népiNkoláiiiklnui. 
Az évzáró vizsgalatok következő sorrendben 
fognak megtartatni. Junius 16 an szombaton 
d. e. fi u k n á 1 1. c; II. c; — IV. oszt. — 
leányoknál I. c és II. c oszt Junius 17-én va­
sárnap. A gazd. ism. isk I. II. III. osztálya és 
Zcnevizsga. — Junius l8-an hétfőn, fiuknál 
d. e: I. a; — I. b: — IJ. a ; — II b osztály 
d. u. ugyancsak a fiuknál III. a: — III. b; — 
III. c. oszt : --- Junius 10 én kedden d. előtt 
fiuknál IV. b; — V. a; — V. b ; — és VI. o. 
d. u. leányoknál: 1. a; — I. b ; 11. a; — II b 
Junius 20-án szerdán d. e. leányoknál: III a; 
— III. b; — III. c: — IV. a; — d. u. ugyan­
csak a leányoknál: IV. b; — IV. c ; V. és VI. 
osztály. Junius 22 én péntekén d e ünnepé 
lyes évzáró istentisztelet és a bizonyítványok 
kiosztása.

A versec/.i polg. lefmj iskola ezidci 
z.arovizsgalatait a következő sorrenden tartja 
meg: Junius lilán, szerdán, d. u. 2 óra­
kor franczia-, '/z 5 órakor tornavizsgálatot :
utóbbit az. elemi fiúiskola udvarán, 40 fill, 
belépti díj mellett. A bevctel iskolai célokra 
szo'gál. Junius 21-én, csütörtökön d, e. az I A 
és I. ti, d. u. a II. osztály-, 22-én pénteken, d. e. 
a III., d. u. a IV. osztály vizsgája. Szombaton, 
jun. 23-án d. e. 9 órakor zenevizsga. Csütörtö­
kön 28-án a magántanulók vizsgája. Pénteken, 
29-én 1 z9 orakor ünnepélyes Te Deum, utána 
a bizonyítványok kiosztása. Tisztelettel meghív­
juk a t. szülőket és iskolabarátokat a vizsga­
latokra.

Az Arany JA nos társaságiról. A te­
mesvári Arany János Társaság szombaton dél­
után 5 órakor Szentkláray Jenő dr. apát kano­
nok elnöklete alatt ülést tartott. Az ülésen Mé­
száros Jenó titkári jelentésében beszámolt a fo­
lyó ügyekről és bejelentette, hogy a Nemzeti 
Szalon a társaság erkölcsi támogatását kérte, 
az ez évi október havában Temesvárott rende­
zendő kiállítást illetőleg. A társaság az úgy ta­
nulmányozása vegett Szentklaray Jenő dr. el 
noklete alatt bizottságot küldött ki. Jelenti to­
vábbá, hogy a társasagot a nagy becski r ki 
Ki'S Ernö-szobor leleplezésén dr. tirajjer Lajos 
rendes tag képviselte és hogy a gyermekvédő 
kongresszus megkere-te a társaságot, hogy a 
kongresszuson képviseltesse in agat. A társaság 
a kongresszusra Mészáros Jenőt e.s Lendvai Mik­
lóst küldte ki Ezek után a legközekbbi folol- 
vasóülés napját Julius hó 9-re tűzték ki. A bí­
ráló bizottság javaslatára a társaság k mon­
dotta, hogy Pacseri Karoly rendes tag ismere­
tes indítványát, amely Arany Toldyjanak nép­
szerűsítésére vonatkozik, örömmel üdvözli, a 
tervet nem ejti el, de annak kivitelét elhalasztja 
arra az időre, amikorra a társaság anyagi ereje 
ezt megengedi, tiarabas Abel dr. rendes tag is­
merteti Kuun István gróf költeményeit. A tir- 
saság a bírálati tanulmány t elismeréssel fogadta, 
végül pedig Szí ura Szilárd dr. rendes tag in­
dítványára egyh ingu lelkesedéssel kimondottak, 
hogy Szentklaray Jenő dr. elnöknek a legutóbbi 
nyílt ülésben a nemzetközi szocializmus ellen 
elhangzott beszedet a társaság harmadik év­
könyvében megörökítik, továbbá, hogy az el­

nökkel ebben a kérdésben teljes és tökéletes 
szolidaritást vállalnak

A livly beli iparos ón kereskedő 
tanon«-/,iskola iskolaszéke VV a 1 d h e r r Jó­
zsef igazgató elnöklete alatt tartott gyűlésében 
elhatározta, hogy a nevezett iskolákban az év­
záró vizsgálatok f. hó 17 és 18-án fognak meg­
tartatni. Az állam 500 K-val segélyezi ezen 
iskolát.

<iíj íllaossági kisérlet egy orvos ós 
egy jegyző ellen. Vármegyénk alsó részé­
nek délkeleti szögletében van nehány oly hely­
ség, melynek lakosai ritka hírhedtségre tettek 
szert. — Rablás, gyilkosság, gyújtogatás, véres 
verekedések, hamis tanúzás, csalás ott napi ren­
den vannak. A büntető bíróságoknak sok dol­
guk akad ezekkel a lakosokkal, kiknek jelmon­
datuk : a „Cine mintye“! Jegyzőik, bíróik élete 
soha sincsen biztonságban. Volt idő, p. u. mi­
dőn egyik a kustélyi jegyző életét bizto­
sitó társaság sem volt hajlandó biztosítani. 
Ott ugyan minden elöljárónak „szárazon kell 
tartani a puskaport.“ A múlt napokban ismét 
két közhivatalnok ellen követtek el gyilkosság! 
merényletet. Mind a kettő Pünkösd ünnepének 
másodnapjan toitént. dr. Kende József varadiai 
körorvost punkösd másodnapján Abrahám Já­
noshoz hivattak, akinek egyik ellenfele golyot 
lőtt a szájába. Mikor Kende az operáczióval 
végzett, Abrahám figyelmeztette az orvost, hogy 
ellene is merénylet van készülőben. Az orvos 
egykedvűen fogadta a hirt és hazatért. Éjfél­
tájban kopogtak az orvos ablakan, hogy jöjjön 
azonnal a községházára. Kende azonnal felkelt 
és útra indult. Mikor a községháza felé köze­
ledett, egy legény állt elébe és baltával neki- 
tamadt. Az orvos szerencsére a kocsíuton járt 
s igy könnyebben védekezhetett a merénylet 
ellen, melyet az odavaló mészáros fia akart el­
lene elkövetni. A merénylőt letartóztattak. A 
járás területén egyébkent nap-nap után fordul­
nak elő éjjeli zavargások, különösen Vojvodin- 
ezon Ugyanazon nap Rap-zky Mihály jabukai 
kot jegyző kocsin este hat órakor szöllöjéböl ha­
zatérőben volt, amikor a búzaföldről, körülbe­
lül harminc-/, lépésnyi távolságból, puska lövés 
dördült el. A jól czél/.ott lövéstől Rapszky 
jegyző súlyosan megsebesült. A kocsin még 
Rapszky apusa és a kocsis ültek, akik a sé­
rültet Verseczre szállítottak, ahol most szülői­
nél ápolják. A megsebesült jegyzőt dr. Zappé 
Ede járási orvos kezeli, aki eddig tizenkét só- 
retet távolított el Rapszky fejéből, karjából és 
a hátából, ahova a sőrétek hatoltak. Eddig kü­
lönösebb komphkáczió nem állott be Rapszky 
jegyző állapotab m, s igy remélhető, hogy fel­
gyógyul. A csendörség azonnal megindította a 
nyomozást s mint gyanús egyént letartóztatta 
Singer jabukai birtokos vadőrét. A nyomok 
Kuitélyra vezetnek, ahol most folytatják a 
nyomozást.

Állami elemi iiópi.skola Temes-Ku­
tason. Ennek a szomszédos községnek nagyob- 
bára német anyanyelvű, de hazafias érzelmű 
lakossága elhatározta, hogy iskoláit nem csak 
kész-éggel államosítja, hanem 7U.U00 k. költség­
gé! uj iskolai épületet emel. Dicséretreméltó 
szép elhatározás.

liŐNZöneliij ilvániUÍN A helybeli áll. 
főreáliskola által rendezett koronázási emlékün­
nepély alkalmával az Or-z. Gyermekvédő liga 
javára szedett, belépődíjakból volt 27 K. 90 f. 
bevétel. Ehhez járult 6 K 10 f. felülfizetésekböl 
és pedig. Keller Liza k. a. 1 K 60 f. Krankné, 
Dr. Dajkovitsné, Andi ejevits, l)r. Dezső, Flo­
rian, Dr. Seemayer urak és N. N. ur. 60 --60 
f. és Dr. tiaintiierne 30 f. Az összes jövedelem 
tehat 34 K. Fogadják igaz háláját az igazga­
tóságnak a nemes szivü adakozók !

A <* evő-féle nyilvánossági joggal felru­
házott mag an elemi népiskolában az évzáró 
vizsgalatok f. é. junius no 22-én Perjéssy 
Lajos föreáliskolai tanár elnöklete alatt fog­
nak megtartatni, még pedig délelőtt 8 —10 
az I-sö é- Ilik, 10—12 a Ill ik, délután 2-4 
a IV. osztályban. A szülök e.; tanügybarátok e 
viz-galatokra tisztelettel meghivatnak.

iNliolaépitéN. A temesvári ni. kir. ál- 
lainépitészeti hivatal a vallás és kozokt. ügyi 
Minisztérium megbízásából 70609 K. 25 fill, 
költséggel a temes kutasi állami iskola építésére 
ajánlati versenytárgyalást hirdet. Az árlejtés 
1906. évi junius hó 28-ik napján fog megtar­
tatni az államépité-zeti hivatalban Temesvárott 
a hol a részletes feltételek is megtekinthetők a 
hivatalos urak alatt.

Nz.inéNxet iH6<1«»n«»u Polgár Károly szin 
társulata folyó hó 1-én Nagykikindáról Módosra 
érkezett, ahol előadásait 2-an a „Csöppségu-gel 
kezdte meg. A társulat Zágrab-szálló udvarán 
újonnan épített színkörben tartja előadásait és 
két hétig marad Módoson

JmiNeu ISioNzkop Nzinlilíza tegnap 
szombaton nyittatott meg a F'erencz. József té­
ren Jansen egy időben volt rnár Verseczen és 
a vigadóban tartott kinematograf előadásai igen 
élvezetesek voltak Azóta sok új képet szerzett 
be. Mozgó képei tiszták, nem rezegnek. Napon­
ként két előadást fog tartani, még pedig este 
7 és 9 orakor. Vasarnap és ünnepnap 4 előadás 
6. 7. 8 és 9 órakor, tielépti díj I. hely 1 K; — 
II. hely 6U f; III hely 30 fill. Ezen tanul­
ságos előadásokra felhívjuk T. cz. közönségünk 
b. figyelmét.

Uj NHjtót I!«IosiIola. A m. k. miniszter-
elnök tiiró Pált a „Temesvári Hirlap,, szerkesz­
tőjét — ki délvidéki működése alatt sok tisz­
telőt és barátot szerzett maganak — sajtotu- 
dositóvá nevezte ki a miniszterelnökségi saj­
tóirodába.

Szerkesztői levelezés.
Nz. <*. Az illető czimekre elküldjük a la­

pot. Köszönet. —

Nyíl ttér.

Kossuth Ferencz
és számos előkelőség, 
valamint a 1 e g h i r n e- 
vesebb orvostan árok 
kipróbálták és leg­

jobban ajánlják 
székely havasi

INDASZESZ
• gyógyfü-sósborszeszt)

mint oly szert, mely a test felfrissí­
tése, az izmok edzése és rugékonysá- 
gára a legjobbnak bizonyult. Kitűnő 
szer továbbá csuz, kösz vény, fejfá­
jást, tagszaggatást, és minden meg­
hűlésből eredő bajok ellen. Kapható 
2 és 1 koronás üvegekben. Készíti 
B a 1 á z s o v i c h Sándor Korona-gyógy­
szertára Sepsiszentgyörgy.
zm-á 'em mmmmmmammmmmmmm

Bzv. Kirchner J. E.-léle mííiniézet
Verseczen

(czégtulajdonos Kirchner Ernő)

ajánlja magát minden a szakmá­
jába vágó munka jutányos, ízlé­

ses és gyors kivitelére.

A&V/ /«. AV> a Ő. í?,ús-
a _ «/<*. ZJ«> Cc í>*.*.

Perjéssy Lajosnak
„EMLÉKEIM“

cziniií elbeszélései és rajzai. Előszóval 
ellátta: Herczeg Ferencz. Singer 
és Wolfner bizománva.

a\.ra korona.
továbbá ugyancsak Perjéssy 

Ea jósnak

Atanitókisasszony
regénye

ezimii kötete "bolti ára. 2 Iror.
Megrendelhető lapunk kiadóhiva­

talában , Kirchner Er n fi mű- 
intézetében.

Verseczen.
.-vCvá*«Jméíi
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Magy. kir. államvasutak menetrendje.
(Ida

Szv.
9 n do"
G« ÍÖio

520
268 
-|i>v 
616 

6Ő6 ÍŐ25 
617 1037

520
I'.us 1038 
681 1051 
6311: 10581 
045 1 105 
648: Ildii 
659 1 118.

840 853 
60s 1031 
703 1 [28 
719 1152
727 1200 
742 1213 
750 1219 
80S 1238: 

1250

Budapest ny. p. u

lli65 1066 *H>f 
>140 "830 -,>2
235; 604 5,00

"605,810 14*

Temesvár Józsefváros—Bázias.

ind Wien Sti>................................ erk.
iIlii. Budaprst ny. p. u érk 
fik. Temesvár-Józsefv. ind.

érk.

646

103!

‘10*0 ;§11*0. 
*145 ;' S256 .

. I 444’

625

ind. Orsóvá 
„ Mária-Radua ... *
. Arad .... 

ind. Temesv.-Józsefv. erk.
érk. Kissoda ind.
ind. Buziiis-fürdő -j-Jun. 1- szép. 15. érk.
ind. Kissoda erk.
érk. Sng (Ivánda-lürd i) ind.

„ Linet 385. sz. őrliáz „
Si Zsebely

<rk. Vejtek ind
érk. Gáttája .... ind.

„ Német-Begsán ...
ind Nőmet-Bogsáu . . erk.
. Gáttiij.i .....

ind Vejtek erk
érk. Dehn ind

„ Dents 401. sz. öl ház 
„ Sz.tamora-Moravieza „
,, Yattiua 409. ez. ét ház „
.. Versecz

érk, Temes-Kubiu . . . itnl
. I’auosova .... .

in i. S/.vi>ány ffcsutor., vasam. érk

. Tetnes-Kulin . . .
ind. Versecz érk.
érk. Podporány 425. őrh. icd.

„ Tem.-Straz.sa 130, -ih. „
,, Jaszenova „

érk. Órav.i z.t (*,Junius 1-t d ind. 
Ani 1-ig)

Vissza
Szv. 

ÍOOÖ ; )4

130
1241

1 Oda Vojtek Nemet Bogsán.

729

(§máj us 1-ig 
Oravi* z.i szept. 31-től)

érk.

rkind. Jaszenova
érk. \ -inptom 43‘* őrh. ind 
, Fehértemplom v
■■ • ..

tiazlas

* 145 §756 
* 1 ((20 §1,2"

Oda Versecz Maros-Illye. Vissza
Szv. Szv. Vv 1 Tv&5. Vv. Szv.

55« ;*55 ind!. B izias - érk. 1 a*5 «06
315 WJ 'J 5 ind. Versecz érk. 813 543
323 g3. 21:> érk. Vvrsecz-Vásártér ind. 803 534
345 - 2 1 .. Nagy-Szredistye 737 öl5
4 3 909 321 „ Nagy-Zsám .. 7lti 459
41; 92.1 310 , Klopodia n 71 0 41b
430 930 gáti „ Ferendia 64'' 437
411 94; 41- Nagy-Semlak 630 425
502 10 6 Fid érk. 1 ...... 1 ind. ()"!. 400,
5i5' 545 ind 1 GaUaJa \ érk. 450 öjj
535! ü"i; érk. Soósd ind. 431 öjj
5-51 623 „ Végvár-Kádár 40s 511
ŐK* 646 „ Nicyky falva # ”, 3jj 4jj
631: 71 - érk 1 _ . . 1 ind. 310 41'
639; 720 jnil j Buzias fürdő 1 érk ____jUj
657 739 érk. Keped ind. 34i_
710; 753 „ Sziuérszeg n 333
725; 8"9 „ Boldur n 312
7-14 Szv. ^2'J „ Lugos n 2;')0 Szv.

1240
630

045 1Q10 040

érk. Temesvár-Józsefváros ind.
., Budapest ny. p. u. „

ind. Budapest ny. p u. érk.
_ Temesvár-József város „

érk-
Lugos-vág Ilid 23. sz. ö. ind.

lo. o.

ind Lugos
érk

„ Földmives iskola 
„ Szapáryfalva 
„ Szapáryfalva közs. 2:
„ Bálincz 
„ Bodófalva 26. sz. ürbáz 
., Bethlenbáza Klicsova 
„ Szuszány 28. sz. örkáz 
„ Bozsur-Zsuppány 
„ Béga-Monostor 
„ Igazfalva-Itakitta 
„ P'acset 
„ Marzsina 
„ Kostély 
n Holgya 
„ Laszó 
„ Hányad Dobra 
„ MarosHlye

éi k. Tövis 
. Budapest

»
n
n
n
n
n
n
»
n
n

ind.

1 ló
733

Öjj

510 
52j 
öjj 
öjj. 
4j_ 
46 
4jj 
4_-_ 
4_ 
4*" - 
36 
3 in

0£>
12411

KHli 
11 )42 
1046 
1U'j7 
I 0 -41 
H)DZ 
1()02 
.j53 
9 14 
938
9-4
915
9o:!
,s-l ti 
821 
81- 
7-17 
7:12 
71.;
355

12*ö

115 
734

605 
557 

550 
ö;i.'
5-s 
Ölti,
458 
4 is 
433 
432
-Ili'
40 * Tvssz 
360 érk
335 7j_ 
306 v±i 
V'it 7 11
22» 6§ 
2"’J 6_ 
1-17 511;
h-Lj *)<J(

V V 1 Vv 1 Vv. Vt. T V 8 s z. V V .

015 ÍO'O <>40 h.'t" G2d ind. btidapest ny. p. u. érk. 115 ;_i_ (J3u 1 715
ßOO 82 ti Temesvár.,ló/.sefváros n t)f>7 105 1 8,)’r>

7 17 410 «Fd ind. Vojtek erk Ö49 1113 633
12 43 r 95:1 líirda 3. sz. örbáz ind. 7)28 1052 612

80S 454 10 i 5 (ind [,0b 1031 7)5Ü
812 7)04 1021 ind 1 GattaJd (érk. fyio 1021 355 5-10
y 520 1013 érk. Mériezföld-Sósd ind. 451 10( 6 340 525
8-18 7)42 11 Oh „ Gertenycs n 43. 916 321 [,10
s 591 7)53 Hl. ,, Zsidovm 4-23 9-35 31" 458
918 610 1131 .. Komán-Bogsán 40" 917 252 438
9. 6-3 1 11-6 .. Német-Bogsán n 3 jo S->5 230 413
11 17 svr l_j i k. lie.i -z,.ibánya ind. 1 jj V.to 2io,

Oda Szecsany-Versecz. Vissza
S/v Szv Szv Vv 1 Sz. V. Vv. Szv.

;i;i 1 ind. Xaiiv-Be.-sk--rek-Héiraii.irt érk. 918 805 gu:,
f fii ., Zsombolya érk. 941 9-ü

6^2 
tijjj érk.t 
6" ! ind.1 Csott
T'_y; érk.

ind. 1 dóka 
I

érk. 
/ind. 
léik. 
I ind. 
lérk.

Kanak
Ó-Léez
Széchényfala-Káros- Istváv. 
Györgyháza 
Uj-Zichyfalva 
Nagy-Margita 
Laudontauya 
Szivattyútelep 
Bethlentanya 
Temcs-Paulis 
Verseczrét

(Ida

9j9, érk. Versecz

Versecz Temes-kubin.

ind

[30
722
72I
71.1
712
6-50 

640 
630 
620 
6' * 

öjj 
öjj 
áj 
ö” 
Öjj 
öjj
, )i '5

Ö'-N
Ölő
514
f)i;0
455
437
420
415
352
3!l
322
302
252
240

230
222

5

62*
(ji;.
(i~
6"

Vissza
I Szv.

-s-
S'»1-'
7 
7

1

Dl"

0-6 Híj. ‘J4U Ilid. Budapest ny p u. vrk. 715
V)V5 QOO n Tem -svár-Joasefvaros *Ji" bt£

41" » 850 655 ind. Versecz érk. !]5? 1215 .1 7)40
ÖVÓ í 910 7jj erk. Vlajkovecz ind. 64 1 1-58 3 [)23
517 í 925 7-ti Ulma 629 1145 i 510
őTT 2. 950 7" „ Temes Miklós 612 1121 2 4M

ti 1007 Siti Károlyfalva r,r>o 1 102 « 411
6™ - 102" érk. 1........... ind. 7)44 10-101 i 4M
ijlu ä 1035 ~ ind./ Allbunar érk. öjj 1034 ; 4"1
628 1053 S’'-» ind. Roman-Petre érk. ;V£/ 101" -i 3-1 f)

7»5 12*4 1027 érk. I ‘anesovii ind : {11 830 155
1 113, yio ind. Román Petre éri öl 2 325-
1 130 9jj, érk. Leánykát ind 451 304,
121« 1012 Mramorák-Deliblát 4 23 230
12321 H )3b Bavauiste n 3-50, 158
12-5 lOjS » Temes Kubin o ■ 135

Oda Roman-Petre Pancsova Vissza
Vv. S/T. Vv. 1 Szv. Vv. Vv.

' ' ■ lOjj 91" ud. liudap.st ny p. u. ind. 710 « 715
|6 iá 850 „ \ ersetz. » 057 1 2 15, 540

633 11 "ti 915 ind. Román Petre érk. 501 1012 r [ ;{!5
T 6 t X 1145 9-ls érk. Kéva Újfalu ind. 134 9- IV ; 5 249
74 1 22 4 Pl 5 érk. Pancsova ind. 3jj 83' j 1-5

Oda Szecsany Alibunar.
Tv

Vissza

333 ;i3,-i ind Nir\ Bi-i-yki-ii-k-B-v ap.it é; k. 91»
5W •- é- ■J4 1 „ Zmo tnlioly a " —; »J4 1

50" 81" R 3 6« 19 ind. Szecsany érk. l)"3 313 6""
öjj 819 Ujj érk. Csott ind. 643 3" [)53;

k% v 1 md. Yenecz H k 1032 ;nu
ö"9 82" ti 2" ind. Csott érk. 642 333 .) >y

11)3" * r érk. Alibunar ind 4jj 4116

(Ida Jaszenova Oravicza Anina. Vissza
"• Szv- Vv Vv V> 1 1 V v Vv \ S i. v Tvh-z.

■ 0"l

»31. 29:

IP'
1 “
1 l”
126
1:.-

1 _

Hii'Up. t ny. p. u 
T.-mi-Hvár-J'.zuvfv. 
Házién

ind.
érk.

él k. 
ind
ét k

sz !>. 

sz. A

Jaszenova
Jám
lierl isi ve -158 
Vranvu -z, 461 
111 k ;i - d i i 
OraviezH

(Manll»' "Igj-förd8) 
Majd.»!!
I. SS.lVii
Kniseova
Anina

el k 
ind

ind
érk
ind.

116 ; in I :í. 
57 \~

20: 
lm. li n
.“ : I *1 -
T '.,16
~ 901

851
8»o 
7 »0 

721
Ol.-I

l”

-l 15 

; -v--
7~

I 114 

1*
347

8.31
«305
« 2 1 9, 
= 14 
1 1°

1 16. 
1,

-• 11 :- 
14"

" I
J I*'lu-
i 4"i 
-317
13*'
5 22d
"’ll!
12*5

»9-
; j
7"'
i,u
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Megjelent az első sorozat-. Tartalma:
'V’i1 iret'<; cly : Az Atlasz család. Illusztrálta JSleogrády JJnt.il.

B. '/{emény Zsigmondi A rajongók. Két köt. lllusztr. g Hirsch70 ell i 
Pd:jji) Albert: Esztike kisasszony professzora 'lllusztr. Márk Lajos 
I adriai 'gároly: A kis tündér. Illusztrálta TJagy Sándor.
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A legértékei
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*■%»■ Ls ÍJ Súi/* ír regények

egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.
Szerkeszti

KÄLMÄN
a (/ a vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az irók jellemrajzát,

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit
A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 író 54 munkáját - a magyar irodalom ötvennégy
kiváló alkotását — öleli fel.

H £ 1 Baksay Sándor DócA Lajos Iványi Ödön
11 ÍJí I Benicz.kyiu EGjza Lenke B. Eötvös József Jókai Mór
ji ‘te j Beöthy László Fáv András B. Jósika Miklós
|í Z j Beöthy Zsolt Gaál József justh Zsigmond
{ O Bródy Sándor *' 0^ j ^

— Cífiky Gergely 
N rs . . , .< I Uegre Alajos

Gárdonyi Géza B. Kemény Zsigmond Rákosi Jenő
Gyulai Pál Kuthy Lajos Rákosi Viktor
Herczeg Ferencz Mikszáth Kálmán Toldy István

Nagy Ignácz Tolnai Lajos
Pálify Albert Vadnai Károly
B. Podmaniczky Frigyes Vas Gereben 
Pulszky Ferencz Verseghy Ferencz

Werner Gyula 
Wohl Stefanie

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztráczióival.

Mindössze ezer illusztráczió külön díszes műmellékletek formájában.
Tiszta, szép mos és fi, könnyen olvasható betűk■ Finom, famentes papiros.

Diszkrét Ízlésű, díszes bekötési tábla.

MEGRENDELŐ-JEGY.

.ezégtó1
r?eniie megi t r.delem a

«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»
cefmü gyiijlt .1 ct.vvs vállnla» hah an kötetéi, \ ászéi:kötésben 300 koronáért

2) négy keretűi* havi részletjízelrs melleit,
L) Jelt vet keni jizeh nJo 2 ^ korona utánvét mellett,

' A nem k.várt módozat törlendő.
Tud», mm.1 ve. 7rm. hog a tön* n 1 904 rzeptember hótól kezdve félévenként cgy- 

I eK> 5 kötetből álló lororsl jelenik meg A részietek az első szállítástól kezdve minden 

j hó '-<n a fcn,i fiz vendek be mindaddig, míg a

mű tel es vételára kiegyenlítve nine A nw'ctcV be nem tartása eseten a részletfizetési 

kedve/men*, n egs/ünP és a teljes sét.íi, .-«űrkessé \ ahk. Az első részlet után veendő.

Szóbél mégaliupodusok érvénytelenek.

Lakhely t* kdét: 

A’év ** állas :.... .

Ä „Magyar Regényt róK"
minden művelt magyar úri család örökbecsű könyvtára.
A hatvan ke let félévenként öt köteles sorozatokban jelenik 
meg. Az elsu öt kötet most hagyta el a sajtót.

lő kbi\ ben 300 kor. Törleszthető 
en is. Megrendelhető a mellékelt 
nival bármely könyvkereskedés 
gust kívánatra készséggel küld

Trünklin-Társulat

magar irodalmi intézet és könyvnyomda.

A 60 köre 1 ára előkelő
havi 4 kori / észtetekben
rendelő-jege f.e niasz nal ísái
utján. 'f\c. (eres prosyekti
a kiadó intéz t
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6287 szám 1906. tan.
HCird.etmén.3r.

Az 1886 évi XXL t. cz. 7. és 8. szakasza alapján 
ezennel közhírré tétetik, hogy a városi törvényhatósági 
bizottságnak f. é. május hó 80. 80 jkvi. 5287 ik./1906. 
szám alatt a városkerti tánczterem építési ügyében ho- 
zatt határozata f. é. június hó 6-tól kezdve 15 napon át 
a hivatalos órák alatt Mark Antal városi tanácsnok iro­
dájában közszemlére lesz ki téve.

Versecz. thjf. város tanácsának 1906. évi. június 
1-én tartott üléséből.

Dr. Rezucha, polgármester.

8781 szám 1906. tan.
Hirdetmény.

Az 1886. évi XXI. t. cz. 7. és 8. szakasza alapján 
ezennel közhírré tétetik, hogy a városi törvényhatósági 
bizottságnak f. é. május hó 30.-án 81 jkvi. 8731 ikt. 1906. 
szám alatt a Márk utcában fekvő házhelynek eladása ügyé­
ben hozott határozata f. é. június 6.-tól kezdve 30 napon 
át a hivatalos órák alatt Mark Antal v. tanácsnok irodá­
jában közszemlére ki lesz téve.

Versecz, thjf. város tanácsának 1906. évi június 
1.-én tartott üléséből.

I)r. Keziicliii, polgármester.

5411 szám 1906. tan.
xaiir d.e tmén.37-.

A sorozó bizottság Versecz városi sorozó járásban 
Verseczen a >Szöllő venyigéhez« czimzett vendéglő hely­
ségében f. é. junius hó .3. és 25.-én fog működni.

Az 1905. évi ujonczállitásra az 1884, 1888. és 1882, 
években született hadköletesek vannak felhiva.

E czélból a következő napirend állapittatik meg.
Junius 23-án az 1884 évi születésű valamennyi és 

az 1883 évi születési! hadkötelesek közül az 50 sorszá­
mig felvettek.

Junius 25.-én az 1883 évi születésű többi hadköte­
lesek és valamennyi 1882 évbeli születésűek valamint 
azon idegenek kik itteni állításukra engedélyt nyertek fog­
nak megvizsgáltatni.

Sorozási helyiség a »Szőllővenyige« czimü vendéglő.
A hadkötelesek tartoznak a sorozó bizottság előtt 

naponként reggeli 8 órakor a törvényes következmények 
terhe alatt pontosan és tisztán megjelenni.

Versecz, thjf. város tanácsának 1906. évi junius 
1-én tartott üléséből.

Dr. Rezncha, polgármester.

Versecz tjhf, város mérnöki hivatalától.
Ad. 748 szám m. 1906.

Árlejtést hirdetmény.
Versecz thjf. város törvényhatósági bizott­

ságának 1906 évi április hó 30.-án 6‘2 jkvi — 
4182 iktató szám alatti határozata folytán a 
szérb temető előtt a versecz-nagy marginal más­
ként nagyréti th. közút mellett 2000 korona 
költségelőirányzat keretén belül létesítendő ar­
tézi kút fúrással ellátandó falazott kút építési 
munkálatokra ezennel nyilvános zárt ajánlati 
versenytárgyalást hirdetek.

A versenytárgyalás folyó évi junius hó 
19-én délelőtt 11 órakor fog megtartatni a vá­
rosháza nagy termében.

Az ajánlatok az összes vállalatban vég­
zendő munkára teendők meg.

Felhivatnak vállalkozni szándékozók, hogy 
ezen időig 100 azaz egyszáz korona bánatpénz­
zel ellátott lezárt s lepecsételt ajánlataikat alul­
írott hivatalnál annál inkább nyújtsák he, mert 
később érkezett ajánlatok figyelembe vétetni 
nem fognak.

A vonatkozó előméret- és költségelőirány­
zat s feltételek a városi mérnöki hivatalban a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Versecz, 1906. junius 5-én.
A hivatal főnöke: 

Sza.la.37- Hjajos, 
városi főmérnök.

Tarai és nyári iflény 1906. étre.
^ÍLBRÜNNI szövetek
Egy szelvény ára 3 lOmtr. iK 7‘ , s— 10 - jót „ |
hossza, teljes férfiölt- I K M’ - jobb | 3 .5.
tön)re elegendő (kabát, I K 161—, 18 - linóm ( £ 5"
nadrág és mellény) rsak I K 21— legfinomabb ) 5
Egy szelvény fekete szalon öltönyre K 20—, valamint felöltő 
szövetek, turista-loden, selyem-kamgarn stb. gyári árban az el­

ismert szolid posztógyár! raktár áltál

SIEGEL-IMHOF, BRÜNN.
Miniét Ingyen ée bementve. Mintaszerlntij elállításért felelőssé­
get véltelek. A magénvevöre óriási előnyök hárulnak bog; szi­

veiéit fenti elégnél közvetlen gyári piacion rendelheti.

W Ulti,
,n
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vontatási es szántási czólokra iá mozdony után akasz­
tott egy ölet fogó ekéveli. ^

Külön áninovvékek mindennemű üaztlusáiii aénekröl!

Versecz városi villaintelep.
A városi villamtelep a nappali üzemet ab­

ban az esetben fogja bevezetni, ha e terv ki­
vitele és lehetősége a magán fogyasztás által 
biztosítva lesz.

Ennélfogva felkérem az érdekelteket, kik­
nek a nappali áramra akár erőátviteli, világí­
tási, vagy fűtési célokra szükségük van — hogy 
ebbeli szándékukat alólirott hivatalnak beje­
lenteni és bővebb! felvilágosítás ügyében alul­
írottal érintkezésbe lépni szíveskedjenek.

Auspitz,
villám telepi üzemvezető.

a Horgony-Pain - Expeller pótleka
pgy régjónak bizonyult háziszer, mely 
már több mint 36 év óta legjobb fájdalom- 
csillapító szernek bizonyult köszvenynél, 
csiiznál és meghűléseknél bedörzsölés- 
képpon használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el. a mely a 
„Horgony“ védjegy gyei és a Richter vzég- 
jegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. 
Ára üvegekben 80 fillér, 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárban kapható. — Főraktár: Török 
József gyógyszerésznél, Budapesten.

Richter gyógyszertára 
az „Arany oroszlánhoz“, Prágában.
Elisabethstraase 6 neu. Mindennapi atétköldóa.

S6SB0

egészségi és kozmetikai szempontból 
felülmúlhatatlan.

BRÁZAY-féle KÖLNI VÍZ
az illatszerek legkiválóbbja.

BRAZAY-SÓSBORSZESZ
nélkülözhetetlen háziszer.

Globin a legjobb és legfinomabb

Czipő tisztítószer
Egyedüli-gyárosíFrilzSchuIzjun. részv.-társ,Lipcse ésEger.

\SJ V

Ravasz róka
az ember mégis, hogy a

teres-
étel-

zsírt
(kókuszdiókból) is feltalálta. 
Minden étel, mit v< le készí­
tünk, könnyen emészthető és 

jóízű.
Schicht György „Ceres“ tapszermtivek 

osztálya, Aussig E m.

A Kirchner-féle könyvnyomda tulajdona ée nyomán« Vereecz.


